

## **Состав**

*действующие вещества:* 100 мл препарата содержит: Capsicum D2 1 мл, Belladonna D6 10 мл, Pulsatilla D6 10 мл, Apis D12 10 мл, Lachesis D12 10 мл

*вспомогательные вещества:* этанол 43% (м / м).

1 мл раствора содержит 25 капель.

## **Лекарственная форма**

Капли оральные.

*Основные физико-химические свойства:* прозрачная от бесцветного до слегка желтоватого цвета жидкость без специфического запаха.

## **Фармакотерапевтическая группа**

Комплексный гомеопатический препарат.

## **Фармакодинамика**

Инцена® оказывает противовоспалительное, обезболивающее, десенсибилизирующее, иммуномодулирующее и репаративное действия. Подавляет синтез медиаторов воспаления и замедляет накопление макрофагов, лейкоцитов в очаге воспаления. Уменьшает проницаемость капилляров и препятствует образованию отеков. Улучшает реологические свойства крови за счет уменьшения агрегации тромбоцитов. Сокращает все фазы развития и степень выраженности воспаления.

При ревматических заболеваниях препарат улучшает общее состояние больных и работоспособность, сокращает продолжительность утренней скованности, уменьшает интенсивность болевого синдрома и степени отечности пораженных суставов.

Действующие вещества препарата дополняют эффективность друг друга, приводят к расширению диапазона эффективности, повышению терапевтической безопасности и упрощения терапии.

## **Фармакокинетика**

Нет данных о фармакокинетических свойствах.

## **Показания**

Для поддерживающей терапии симптомов ревматических заболеваний (ревматоидный артрит, системная красная волчанка, ревматизм, дерматомиозит).

## **Противопоказания**

Повышенная чувствительность к любой действующей или вспомогательного вещества препарата.

## **Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий**

В настоящее время нет информации о взаимодействии с другими лекарственными средствами.

Нездоровый образ жизни, употребление стимуляторов, неправильное питание могут негативно влиять на эффективность гомеопатических лекарственных средств.

## **Особенности применения**

Инцена®, капли оральные, не следует применять пациентам с алкогольной зависимостью, поскольку в одной дозе (5/10 капель) содержится 80/160 мг спирта.

Содержание спирта следует учитывать также при применении препарата беременным, кормящим грудью, пациентам с высоким риском заболеваний печени и риском приступов эпилепсии.

В начале лечения могут временно обостриться имеющиеся симптомы заболевания (первичная реакция). Такая реакция обычно не является вредной. Если симптомы не исчезают, применение препарата следует прекратить. После исчезновения первичной реакции лекарственное средство можно применять снова. При повторном обострении симптомов применения лекарственного средства следует прекратить.

Длительное лечение гомеопатическими лекарственными средствами должен контролировать врач с опытом применения гомеопатических препаратов, поскольку могут возникнуть симптомы, которые не указаны в инструкции для медицинского применения.

Поскольку Инцена® содержит растительные и другие природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение вкуса, прозрачности или цвета раствора, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

### **Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами**

Препарат не влияет или оказывает совсем незначительное влияние на способность управлять транспортными и механическими средствами.

### **Применение в период беременности или кормления грудью**

Данные по применению лекарственного средства в период беременности и кормления грудью отсутствуют. Доказательств любого риска приема препарата в период беременности и кормления грудью нет.

Применять препарат в период беременности и кормления грудью рекомендуется с осторожностью.

Данные о влиянии препарата на репродуктивную функцию отсутствуют.

### **Способ применения и дозы**

Взрослые и дети старше 12 лет:

В начале лечения применяют по 10 капель каждые полчаса-час до 8 раз в сутки. После улучшения состояния применения лекарственного средства следует уменьшить до 3 раз в сутки.

Лекарственное средство следует принимать в промежутках между приемами пищи (за 30 мин до или через 1 ч после еды), разведенным в небольшом количестве воды.

Если симптомы заболевания обостряются или улучшение не наступает после 7 дней лечения, необходимо проконсультироваться с врачом.

Курс лечения определяет врач.

### **Дети**

Применение препарата детям до 12 лет не может быть рекомендовано из-за недостатка данных.

## **Передозировка**

Случаи передозировки не обнаружены.

## **Побочные реакции**

В настоящее время нет информации о каких-либо побочных реакции после применения лекарственного средства. В исключительных случаях у лиц с гиперчувствительностью на любой компонент препарата возможно возникновение аллергических реакций.

## **Срок годности**

5 лет.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

## **Условия хранения**

Лекарственное средство хранить в плотно закрытом флаконе, в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 30 ° С, в недоступном для детей месте.

## **Упаковка**

По 20 мл во флаконах-капельницах из темного стекла, в картонной упаковке.

## **Категория отпуска**

Без рецепта.

## **Производитель**

Рихард Биттнер АГ.

## **Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Оссиахерштрассе 7, А-9560 Фельдкирхен, Австрия.

## **Источник инструкции**

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).